

Održana edukacija o školskom volontiranju

U Gimnaziji Sisak 14., 16. i 17. listopada 2019. u sklopu projekta „(O)drži moj korak!“ čiji nositelj je Agencija lokalne demokracije Sisak održana je edukacija za predstavnike partnerskih škola o osmišljavanju i provođenju programa školskog volontiranja.

Edukacija se provela nastavno na već održani trening za trenere na temu praktičnog rada s mladima u području održivog razvoja, a uključenim školama će omogućiti da samostalno izrade, provode i prate provedbu programa školskog volontiranja s fokusom na 17 ciljeva održivog razvoja čije teme su okosnica projekta. U edukaciji je sudjelovalo 15 predstavnika partnerskih organizacija među kojima su učenici i nastavnici partnerskih škola i to Gimnazije Sisak i Srednje škole „Ivana Trnskog“ Hrvatska Kostajnica te predstavnici Sisačko – moslavačke županije i Agencije lokalne demokracije Sisak.

Edukaciju je vodila Paula Raužan, a sudionici su stekli nova znanja o zakonodavnom okviru volontiranja i cijelom ciklusu menadžmenta volontiranja te su kroz praktični rad pripremali volonterske pozicije za svoje škole što će im pomoći u daljnjem radu u svrhu pripreme programa školskog volontiranja te osnivanju i radu školskih volonterskih klubova.

Podsjetimo, učenici i njihovi nastavnici oformili su radne grupe koje će izraditi volonterski program uz podršku koordinатора volontera nakon što u svojim školama provedu analizu potreba i fokus grupe s učenicima u svrhu ispitivanja potreba za vrstama volonterskih programa. Volonterski program izradit će se sukladno preporukama analize potreba, a uvrstit će se u školski kurikulum svake škole. Za 80 učenika ove dvije škole organizirat će se interaktivna radionica pod nazivom „Biti volonter“ kroz koju će biti pripremljeni za sudjelovanje u radu školskih volonterskih klubova.

Projekt „(O)drži moj korak!“ financira Ured za udruge vlade Republike Hrvatske kroz Švicarsko – hrvatski program suradnje. Nositelj projekta je Agencija lokalne demokracije Sisak, a partneri Gimnazija Sisak, Srednja škola „Ivana Trnskog“ Hrvatska Kostajnica te Sisačko – moslavačka županija. Cilj projekta je doprinos promociji partnerstva organizacija civilnog društva i odgojno – obrazovnih ustanova u području volonterstva koje doprinosi socijalnoj i ekonomskoj koheziji te održivom razvoju u Sisačko – moslavačkoj županiji.

Program sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske. Stajališta izražena u ovom tekstu isključiva su odgovornost Sisačko-moslavačke županije i ne odražavaju nužno stajalište Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge



Švicarsko - hrvatski
program suradnje